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ANUNȚ 
PRIVIND ORGANIZAREA UNUI SCHIMB DE EXPERIENTA SI BUNE PRACTICI COMUN (A4) 

 ÎN CADRUL PROIECTULUI ”MEDIUL NOSTRU -VIITORUL NOSTRU” 
 
 
În perioada 16 -21 martie 2023, GAL Valea Prutului va organiza un schimb de experiență pe teritoriul GAL-
urilor partenere din Polonia. Schimbul de experiență se adresează actorilor locali (publici și privați), elevilor 
și experților implicați în implementarea proiectului, inclusiv persoanlor din grupuri vulnerabile din teritoriul 
GAL Valea Prutului.  
 
Număr participanți: 15 din care: 
-1-2 angajați GAL, angajații / voluntarii responsabili cu implementarea proiectului de cooperare; 
-6-8 lideri locali desemnați de autoritățile publice locale care s-au implicat cel mai mult în implementarea 
proiectului de cooperare (pe teritoriile cărora se vor desfășura acțiunile de ecologizare și cicloturistice); 
- 3-5 persoane provenite din mediul privat / ONG care au sprijinit implementarea cu succes a acțiunilor din 
cadrul proiectului.  
-  1-2 elevi care să aibă 18 ani impliniți sau 14 – 18 ani, cu condiția să dețină pașaport și disponibilitatea 
părinților de a face procură notarială pe unul din organizatorii din grup; 
 
Persoanele participante la schimpul de experiență vor fi cele mai reprezentative din teritoriu, persoane 
care prin activitățile desfășurate vor putea aduce plus valoare teritoriului din care face parte și pe viitor. 
 
Dacă faceți parte din un din categoriile de mai sus, vă rugăm să înscrieți completând  formularul din link 
https://forms.gle/SJK16SPnViAExF2u6  
 
Termen limită înscriere: 03.03.2023, orele 12.00 
 
La stabilirea listei finale cu participanți se va avea în vedere: minim câte o persoană din fiecare U.A.T din 
teritoriul GAL după principiul ”primul venit - primul servit”, 1 elev, 1 persoană din categoria grupuri 
vulnerabile. Persoanele selectate vor anunțate telefonic sau pe email. 
 
 Schimbul de experiență este organizat  în partenerit cu alte 3 GAL-uri din România și 2 GAL-uri din Polonia, 
în cadrul proiectului de cooperare finanțat prin Programul LEADER 19.3B -  ”Mediul Nostru -Viitorul 
Nostru”.  
 
Pentru informații suplimentare:  email: galvaleaprutului@gmail.com , tel. 0758.521.935 sau la sediul GAL 
din incinta primăriei Popricani, jud. Iași. 
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